
Croce Rossa ltaliana
comitato Municipio 10 Roma

VERBALI DELLE ASSEMBLEE SOCI

A§§EI,TBLEA ORDINARIA DEI SOCI

VERBALE N. ,I DEL 18'09/2025

L'anno 2025, il giorno '18 del mese di settembre alle ore 18:30 presso la
sede del Comitato Municipio 10 di Roma, sita a Roma alla via Francesco
Donati 86, si è riunita I'Assemblea ordinaria dei soci della Croce Rossa
ltaliana - Comitato Municipio 10 di Roma, convocata con nota prot. n.
àA1SIASSfr,RESIDENZA/MM del 0AOgnA25, recante il seguente Ordine
delGiomo:

1. Presentazione Consiglieri e Delegati obiettivi strategici;
2. Aggiomamenti importanti'§u pratiea acquisto furgone usato;
3. Presentazione web §p ROADMAP,I
4. Varie ed eventuali.

Si constata che I'Assemblea è validamente costitnita in quanto i soci
presentisono n.50.

I nominativi dei soci presenti sono indicati nel libro firme allegato al
presente verbale che ne forma parte inte"grante e sostanziale (Blleqjatffi.Ll

' soci assenti sono giusfficati.

Presiede l'Asssnblea il Presidente Massi m ilia no March etti.

ll Prcsidente ape formalmente ilavori ringraziando ipresenti e procedendo
con la letfirra deiT Principi Fondamentalidella Croce Rossa.

ll Presidente propone la nomina della Volontaria MaliÉa Locic quale
WrtaverHzzante.
L'Assemblea all'unanimita approva.

Punto I all'O.d.G. - Presentazione Consiglierl e Delegati obiettivi

ll'Presidente procede con ta presentazione dei Consiglieri, dei Delegati e
dei Referenti mediante la lettura dell'apposita Delibera consultabile sulla
bacheca del Comitato. lnolfe, il Presidente chiede a[l'Assemblea di poter
trattate il punto 2 all'OdG alla fine. LAssernblea accetta.

Punto 3 all'O.d.G. - Preentazione web app ROADfiIAP

ll Prasidan&e *&aduoa il tarna el punea 3 all'odG: Presentazione ttreb app
ROADMAP.
tl Presidente espone la motivazione per cui il Consiglio Direttivo ha
inserire l'utilizzo di questa piattaforma all'intemo del Comitato owero
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gli altri Comitati e spiega brevemente come è strutturata la piattatorma,

lnoltre, il Presidente sottolinea che seguirà una formazione specifica per gli

autisti in modo tale da facilitare l'utilizzo di RoadMap. ll Vol. §igrifido Palla
interviene manifestando la preoccupazione di non saper utilizzare
pienamente la piattaforma ma il Presidente rassicura i Soci sottolineando
che tutti verranno formati a dovere,

Punto 4 all'O.d,G. - Varie ed Eventuali

ll Presidente introduce i[ tema al punto 4 del]'ordine del giorno: Varie ed
Eventuali.
ll Presidente ribadisce di iver convocato lAssemblea poiché c'era la
necessità di comunicare alcune infortnazioni utili e mostrare quanto era
stato fatto dal momento dell'insediamento ad og61i, llperiodo estivo è stato
pieno di attività ed eventi che hanno richiesto la partecipazione di un
cospicuo numero diVolontari che hanno risposto in rnaniera arnmirevole.

Si procede con la presentazione di alcuni dei servizi dell'Obiettivo
lnclusione Sociale. Prende la parola la Vol. Tìziana Paoletti, referente del
servizio, descrivendo brevemente ilservizio "Ospedale Grassi" che consiste
nella somministrazione di pasti a colazione, pranzo e cena da parte dei
Volontari di Croce Rossa sia nel Pronto Soccorso che nel Centro Prelbvi.

.Ulteriori infontrazioni venanno comunicate nell'incontro che si fara
appositamente per questo servizio il 6 ottobre. Prende Ia parola il Vol.
Sigfrido Palla esprimendo la necessità di trovare un back-up per i momenti
in cui la referente ufficiale non è disponibile.

Si procede con la presentazione del servizio "Distribuzione vestriario" da
parte della referente Nilda de la Cruz. Descrivendo brevemente il servizio,
Ia Volontaria chiarisce che adesso il servizio si svo§e regolarmente sia il
sabato che il martedi, giorno aggiunto dalla Delegata dell'lnclusione Sociale
Elisabetta Proietti.

Si procede con la presentazione del seMzio "Magazzino alimentare" da
parte della referente Beatrix Mohler. Dopo aver descritto brevemente il
servizio, la Vol. specifica la necessità diavere dei back-up e che ne stanno
gia formando due.

ll Presidente inoltre comunlca che tutti iservizidell'lnclusione Sociale sono
presentisu Gaia.

Si procede con una serie di comunicazionidiservizio:
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- Presente ln sede, nel conidoio, una bacheca che si invita a

consultare in guanto sono presenti eventuali comunicazioni,
delibere, organigramma del Comitato.

- Preso accordo con una ditta di pulizie per la sede di Dragona. Gia
effettuato lo sgrosso generale ad inizio agosto e da settembre
verranno due volte al mese ad effettuare il mantenimento.

- Si ricorda che nel parcheggio della sede di Dragona si puo
parcheggiare solo dalle 17:30 nei giomi feriali. Si sta rivedendo
l'accordo con la Scuola che ci ospita per ottenere un posto auto CRI
in più.

- Foglio soci ih condivisione con i Delegati è stato aggiornato e sono
presenti tutte le qualifigl-re di ogniVolontailo. ll Presidente specifica
perÒ che ogni Volontqlio dovrà ricordarsiautonomamente le proprie

scadenze in modo tatdda agevolare illavoro di Formazione.
- Rinnovamento del contratto peÉassistenza sanitaria con I'OstiaMare

sia per le partite della serire D cfte per g[ Junoree ln hase ai
feedback dei Volontari, si cercherà di ottenere una postazione più

agevole durante le partite.
- ll22 e il23 settembre si tenanno gli ultimi due incontri del progetto

BLSD Laico con il Democrito. Abbiamo formato 140 studenti e

sicuramente si cercherà di rinnovare tale progetto per il nuovo anno
scolastico.

lnterviene ll Vot. §iig;frido Palta chiedendo notizie sul servizio CRtnBici"ehe
'sarebbe dovuto partire nella stagione estiva. ll Presidente risponde che a
causa dei numerosi impegni e delle numerose procedure dovute
all'insediamento non è stato possibile awiare il seryizio subito ma è in
previsione che ciò accada, in accordo con il Delegato Salute.

lnterviene la Vol. Maria Vittoria Cerulli chiedendo se ci fossero novita sulla
Casa Cantoniera o su possibili altre sedi. ll Presidente risponde che la
questione della Casa Cantoniera si e bloccata a causa di problemi
burocratici non inerenti al Gomitato e che si sta procedendo a valutare
ulteriori possibilita mediante sopral luoghi.

ll Presidente ricorda che secondo il Regolamento sull'organizzazione, le
attività, la formazione e l'ordinamento deivolontari punto 7.3"i Soci possono
perdere lo status disocio se non svolgono almeno sei servizi e/o attività per
trjmestre. È intenzione del Consiglio Direttivo applicare questo'punto per
cui da setternbre fino a dicembre ci sarà una fase di rnonitoraggio seguita,
a gennaio dalla fase applicativa. I Regolamenti, oltre ad essere tutti fruibili
su Gaia (finestra CRI Risponde) saranno afiissi anche in bacheca.
lnterviene il Vol. Giovanni Cirillo chiedendo se nelle attivita sono comprese
anche le giornate formative. Secondo il Regolamento, non sono comprese
neiseruizi.

lnterviene il Consigtiere e Rappresentante dei Giovani Alessio Cocuzzi
riportando in Assernblea alcune novità nell?mbito delle attività nvolte alla
Gioventù.

Si punterà
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- tl Zti settembre e il 5 ottcbre si terranno due wod<sfrop sui DCA
(Disturbi del Comportamento Alimentare).

- Si sta iniziando a lavorare su un nuovo progetto in collaborazione
con il Centro Giovanile di Centro Giano che vedrà coinvoltitutti gli
Obieftivi Strategici. Sarà organizzato un incontro al mese su diverse
tematiche rivolte alla fascia giovane 8-13 anni.

- ll 2 ottobre ci sarà un evento sul nostro teritorio organizzato da
B rid g estone per sensibi I izzare su lle d isabilità.

A questo punto si procede con la consegna degli attestati di anzianita alle
seguenti Volontarienpresenti :

- Nilda de la Cruz 15 anlttdiCroce Rossa
- Triestina?izziaroli 3§ annidiCroce Rossa

Rosalia di Betla 25 anni di Croee Rossa
- Fiorenza Lofiredo 15 annidi Croce Rossa
- Massimiliano Marchetti 15 anni diCroce Rossa

Punto 2 all'O,d.G. - §u

ll Presidente per trattare questo punto all' OdG chiede all'Assemblea di
scendere in cortile. Si procede quindialla consegna in loco del nuovo
furgone CRI 886 AJ con la presenza dell'ex commissario Giuseppe p
Piacentiniche ha iniziato la pratica d'acquisto.

Null'altro essendovi all'ordine del giomo, e nessuno chiedendo dipariare, il

Presidente scioglie I'adunanza alle ore 20221 del che si è redatto il

presente verbale.

Roma,26 settembre2025

Letto, confennato e sottoscritto.

Massimiliano Marchefti
ll Presidente

Malina Locic

Via Francesco Donati, 86 - Dragona (RM)
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1. Libro flrme;
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